

炼法轮功半年 肺癌变炎症



【明慧网】我今年 57 岁。2020 年 4 月做了子宫切除手术，同时检查出双肺有结节，医生叮嘱每三个月查一次。之后检查过两次，没有大问题。

2022 年 10 月体检时发现双肺有问题，又到本地大医院做了增强 CT，结论是：肺磨玻璃结节，其中右肺结节 16mm，分叶带毛刺，左肺结节 8mm，而且都是多发性的。后到省同济医院检查，确诊：两边都是恶性肿瘤。医生告知很多危险事项，得立即手术，两边还不能同时切除，人会受不了。决定先切除右肺肿瘤，三个月或半年再酌情切左肺肿瘤。

2023 年 1 月 24 日，我在同济医院做了手术，历时五个半小时，手术较成功。医生要求定期检查，每月还得吃一千七百元钱的药以控制病情复发。我没听医生的，也用不起那个钱，也不想吃药，术后第七天，什么药也没带回家了。

术后很痛苦，身体非常虚弱，在床上躺了一个月，人已不成样子。我姐姐是大法弟子，见我这个样子，对我说：“只有大法师父能

救你，炼功吧。”因为今年 1 月去做手术时，她已帮我请了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）和师父的讲法录音，让我带上，有空就听就看，常念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

2023 年 3 月份，我正式走入法轮大法修炼，天天看书学法炼功，身体恢复的非常快，我也没把病放在心上，把手术当一阵风吹过去了。身体好了，我现在可以做一家人的饭，给儿子送饭，下午给儿媳看店，还带两个孙子，加上学法炼功，很少有空闲时间，成天乐呵呵的，精神劲十足。有的人根本不相信我得过这么重的病。

而村里人断言我去年能摘莲子卖，今年摘不成，因本村两年前就有两个得肺癌的人走了，他们觉的

我也活不成了。但我今年摘了几千元钱的莲子，他们真服了。我告诉他们：是法轮功救了我。

丈夫担心我左肺的肿瘤，催我到医院检查，结论是“炎症”，癌变不见了，不用手术了，右肺也恢复很好。真是太神奇了，没吃一粒药，没打一针，仅炼功半年，我完全康复了。亲人们也都为我高兴，感叹大法的超常，我太幸运了，我修大法了，是师父救了我，给了我第二次生命。师父佛恩浩荡，无法用语言表达，弟子叩谢师父！

我要告诉世人：不要听信中共的欺世谎言，相信大法，就会得到大法的护佑，就会绝处逢生，我就是个活生生的例子。

◇文/中国大陆法轮功学员
(本人口述，法轮功学员整理)

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽

了解真实的法轮功

容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近 3.5 万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达 97.9%。

福益社会 1998 年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老

干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界 100 多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。◇

青岛市新闻简讯

青岛市平度法轮功学员綦瑞英被绑架

2023年12月17日上午，青岛市平度万家镇法轮功学员綦瑞英正在集市上发真相材料，恰巧发在平度610的工作人员手里。他们打电话让万家派出所警察绑架了綦瑞英，下午就送走了，不知他们把她送到哪里去了。

青岛市法轮功学员秦思德被非法关押30天（已回家）

青岛市市北区宁夏路法轮功学员秦思德，男，66岁。11月10日上午，秦思德被青岛登州路派出所警察绑架，并被警察非法抄家。秦思德被非法拘留30天。秦思德已于12月8日晚回到家中。

青岛平度法轮功学员姜彩凤被非法关押至今

青岛平度法轮功学员姜彩凤，今年60岁，现住青岛平度市麻兰镇东杨家庄村。2023年11月4日，姜彩凤赶平度麻兰集，被便衣跟踪拍照。姜彩凤回家刚到了村南头，就被麻兰派出所警察绑架。当晚就被非法关押到青岛即墨普东看守所。

11月13日，平度检察院一男



一女来非法提审姜彩凤，并询问了上一次（7月3日）被绑架和这一次（11月4日）被绑架的口供，并说把这两次绑架要归为一个构陷案子。

2023年11月17日，麻兰派出所给姜彩凤送达了非法逮捕书。姜彩凤被非法关押至今。

2023年7月3日下午4点至5点，姜彩凤正在家里和朋友们在一起，二十几个警察猛然一下子闯入，踹碎了门上的纱网，开始行凶。警察称，他们已经连续三个星期一潜伏在姜彩凤家周围，伺机实施绑架，就等法轮功学员郝京明出现（郝京明，男，今年58岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，正营副团级，少校。曾经因讲法轮功真相，被中共冤判七年半）。

包括姜彩凤、郝京明在内共七、八位法轮功学员当时被绑

架。姜彩凤被劫持到麻兰派出所，后被非法关押在青岛第二看守所（位于青岛即墨普东）。姜彩凤被非法关押一个月后，于8月4日回家。

青岛市市南区法轮功学员王玉秀被绑架 已回家

2023年11月28日下午3点40左右，青岛市市南区金门路派出所两男一女三名警察带着传唤证闯到法轮功学员王玉秀家中，录像并搜家，然后将王玉秀带到金门路派出所。在派出所期间，警察强行让王玉秀脱下她自己的衣服，直至内衣也要脱，换上他们的衣服，王玉秀不配合。然后警察强行把王玉秀的手拧到背后，戴上手铐，强行提拉手铐，致使王玉秀手腕青肿至跟手掌一样粗。

当天晚上，警察强行给王玉秀戴上手铐，挟持着她，再次回到她家中，抄家并录像，抄走播放器、九评以及三个翻墙软件等。然后，又返回派出所，29日晚上，王玉秀由家人接回。这次的事由是，警察从摄像头里发现一个被举报发救人真相资料的人疑似王玉秀。◇



好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”

行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中

国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇